VLASTIVEDA 5. ro¢nik datum: jméno:

Pracuj s mapou a urci, na kterou svétovou stranu je od Prahy:

Brno = oo, PIZEA = oo
Ceské Budéjovice - ..., Liberec - ....ocovevevcrnee.
Hradec Krdlové - ..........cooveeeeeen. Ostrava = ....ccveeeeeeeeennn.

Podle méritka mapy uréi, jak je vzdusnou Carou vzddleno:
Brno a Ostrava - ........cceeeeceeeeeeeeeennnn.
Praha a Brno = .....ooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen.

Podle mapy urci, kolik obyvatel ma priblizné:
Praha - ..o,

Ostrava - .......cvveveccccnenene

Liberec - ...

CesKA LIPQ = oovvveeeeeeeeecccecssssesesessss

S jakymi &tyPmi stdty sousedi Ceskd republika?

Kdo v naSem stdaté predstavuje:
2Akonodarnou MoC - ...........cceeveeeeeverreerennenes
VYKONNOU MOC = ..o
SOUANT MOC = oo

Serad’, jak Sly za sebou v historii: novovék, pravék, starovék, stredovék

zarad’, do kterého véku (novovék...) patri:
Keltové na tizemi Cech = woovveovveeerreeeer.,
prichod praotce Cech - ...oooooeecevvvveeeeecesen,
vzhik CeskosIovenska = .......oooovveoervvecerserrnnn,
Sametova revoluce - ...........oovveeeeeeeeececnnne.
narozeni Krista - ........cooeeeeeeeeeeeeeenn,
lovei MAMUTT = oo



